



DYREKTOR tel. 56 679 35 00

NACZELNY LEKARZ tel. 56 679 35 01

Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH tel. 56 654 33 77

ul. Św. Józefa 53-59, 87-107 Toruń 9
skrytka pocztowa 7, www.wszcz.torun.pl
tel. 56 679 31 00, fax 56 654 40 54, 56 659 61 28

Toruń, dnia 19.06.2020 r.

Nr sprawy: W.Sz.Z.: TZ – 280-66/20

Podmioty biorące udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę rękawic operacyjnych ortopedycznych i elastycznych żelowych protez jądra miażdżystego.

W związku z otrzymanymi zapytaniem do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie Nr 1 dot. Zadania Nr 1:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawic z rolowanym mankietem z technologią Surefit (eliminacja zwijania mankieta), zewnętrznie silikonowanych o średniej grubości na dłoni 0,31 mm, na mankiecie 0,25 mm i AQL 0,65? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie Nr 2 dot. wzoru umowy:

W związku z możliwością problemów z realizacją dostaw w części lub w całości spowodowanych pandemią choroby COVID-19, która znacznie ograniczyła działalność wielu producentów wyrobów prosimy o dodanie w § 4 wzoru umowy proponowanego zapisu:

„Zamawiający zobowiązuje się odstąpić od dochodzenia kar lub odszkodowań zawartych w/w umowie z tytułu opóźnienia w dostawie wyrobów objętych niniejszą umową o ile opóźnienie to wystąpi z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, a spowodowanych epidemią Covid-19. Wykonawca zobowiązany jest do przedstawiania Zamawiającemu wpływu okoliczności związanych z wystąpieniem COVID-19 na należyte wykonanie umowy oraz wpływu okoliczności związanych z wystąpieniem COVID-19, na zasadność ustalenia i dochodzenia tych kar lub odszkodowań, lub ich wysokość, stosownie do art. 15r ust. 6 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych.”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie powyższego zapisu do treści wzoru umowy.

Wszystkie dopuszczalne zmiany w zakresie umowy związane z wystąpieniem COVID-19 Zamawiający zawarł w § 5 wzoru umowy.

Pytanie Nr 3 dot. Zadania Nr 1:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy rękawicy lateksowej bezpydrowej koloru brązowego (antyrefleksyjna) do zabiegów ortopedycznych o powierzchni zewnętrznej mikroteksturowanej, silikonowane. Wzmocnione o dużej elastyczności, szczególnej wytrzymałości i zwiększonej grubości wynoszącej w obszarze palca 0,32 mm. Obniżony poziom AQL wynoszącym po zapakowaniu 0,65. Opakowanie zawierające parę rękawic pakowaną w opakowanie podwójne foliowe podciśnieniowe, składane, hermetyczne.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymogi zawarte w SIWZ.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

Pytanie Nr 4 dot. Zadania Nr 1:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy rękawicy ortopedycznej, lateksowej bezpudrowej, wewnętrzna warstwa ułatwiająca nakładanie wykonana z uwodnionego polimeru hydrożelowego, dodatkowo nawilżane CPC, AQL= 0,65, grubość na palcu min 0,34 mm, grubość na dłoni min. 0,24 mm, długość min 280 mm, mocne – wytrzymałość na zrywanie po starzeniu min 35 N, podłużne i poprzeczne wzmocnienia zapobiegające zsuwaniu się mankietu z fartucha chirurgicznego i dodatkowo mankiet rolowany, opakowanie foliowe, podciśnieniowe.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymogi zawarte w SIWZ.

Z poważaniem

**W trybie art. 18 ust. 2 ustawy
Prawo zamówień publicznych
Z up. Dyrektora Wojewódzkiego
Szpitala Zespołowego w Toruniu**

p.o. KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopiekowania

Anna Wątrzych-Krajewska